

Встреча партнёров: Setl Group и Политех обсудили совместные проекты

Политех с рабочим визитом посетили председатель Совета директоров Setl Group Максим Шубарев, генеральный директор, член Совета директоров Setl Group Ян Изак, член Совета директоров Setl Group Илья Еременко и генеральный директор ООО «НСК» (Новая сервисная компания) Эдуард Райкин. Гостей встретили ректор СПбПУ Андрей Рудской, проректор по информационной, молодёжной политике и безопасности Максим Пашоликов и директор Инженерно-строительного института Марина Петроченко.



На встрече обсудили вопросы дальнейшего сотрудничества и развития совместных проектов. Затем Андрей Рудской и директор Музея истории СПбПУ Валерий Климов провели партнёрам экскурсию по главному зданию. Они рассказали биографии выдающихся выпускников и преподавателей университета, а в зале заседаний Учёного совета — о жизни и работе директоров и ректоров Политехнического университета.

Гостей провели в музей, где их познакомили с историей Политеха, а также показали новую [выставку, посвящённую олимпийскому чемпиону Евгению](#)

[Куликову.](#)



После этого делегация отправилась в читальный и Белый залы. Ректор рассказал о мероприятиях, которые в них проводятся. Руководитель Дирекции культурных программ и молодёжного творчества Борис Кондин подробнее остановился на творческих мероприятиях для первокурсников и рассказал об университетском Эстрадно-симфоническом оркестре. Андрей Рудской подчеркнул, что инженерное образование должно всегда сочетаться с творчеством.

В завершении встречи гости посетили обновлённую большую физическую аудиторию и аудиторию № 159 имени профессора Елены Сильниковой.



Setl Group — давний партнёр Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого. Студенты Инженерно-строительного института проходят в компании практику, регулярно посещают экскурсии на строящиеся объекты. Многие выпускники Политеха успешно трудоустраиваются в Setl Group и вносят вклад в реализацию крупных строительных проектов в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. Кроме того, председатель Совета директоров компании Максим Шубарев — выпускник университета 1993 года.

Дата публикации: 2026.02.11

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)